■自己紹介カードの書き方■
①学校名　　②学年　　③名前（ペンネームでもよい）
④「この本を読んだ自慢」　
　（自分の歳でこれを読んだ人は他にいないだろう　や、　
このジャンルの本読める自分すごい　や、　この本を知っている人は絶対自分だけだ　など）
⑤「相手がこの本を読んでいたら、あなたは相手に対して好感を抱 (いだ)くであろう本」
　（自分は到底読破できないが、この本を読んでいる人とお友達になりたい　や、
自分が読み終えて衝撃を受けているこの本を読んだ仲間はどこかにいないのか　など）
⑥ずっと気になっている世界のニュース（この「世界」は外国という意味ではなく、あなたの生きている半径1 km圏内ぐらいの現実世界や、脳内の思考が届く範囲の世界のこと）
　例：「どうしよう、我が家の犬は世界一かわいい」　だったり
　　 　「流れる川の水面をずっと見ていたい。あんまり人に理解されないけど」　だったり
　　 　「家族の中に気が合わない人がいる。着々と高校卒業後の自立計画を立てている」　など。

④と⑤は、できれば書名・出版社名・発行年の３つを書いてください。
学校名・学年・名前　を書きたくない人は、全て架空の名前でかまいません。
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